

رئیس کمیسیون قضایی مجلس: **جریمه‌های بدحجابی صرف اشتغال و ازدواج جوانان می‌شود**

رئیس کمیسیون قضایی گفت: در آمد حاصل از جریمه‌ها صرف اشتغال و ازدواج جوانان و کمک به محرومین کمیته امداد امام خمینی و آسیب‌های اجتماعی می‌شود و یک ریال از این جریمه‌ها به نیرو انتظامی و ارگان‌های دیگر اختصاص داده نشده است. به گزارش فارس، موسی غضنفرآبادی افزود: در لایحه حجاب بیشتر جریمه نقدی در نظر گرفته شده، لذا بر خورد با مجرمان تأثیری بر آمار زندانیان کشور ندارد. جریمه‌ها یا از حساب مجرمین برداشت یا به عنوان بدهکار در سابقه آن‌ها ثبت می‌شود.

فرمانده مرزبانی خراسان رضوی خبر داد: اخراج ۲۲۴ هزار اتباع غیرمجاز افغانستان از کشور

فرمانده مرزبانی خراسان رضوی گفت: ۲۲۴ هزار اتباع غیرمجاز افغانستان از ابتدای سال جاری تا کنون در نقاط مختلف کشور شناسایی و از طریق مرز تأیید اخراج شده‌اند. به گزارش ایرنا، مجید شجاع‌افزود: میزان طرد اتباع غیرمجاز در سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۵ درصد افزایش داشته است.

پلمب یک کتاب فروشی و رستوران معروف به دلیل حجاب

صفحه اینستاگرام کتاب فروشی «دیداو» در خیابان انقلاب تهران اعلام کرد که این مجموعه به دلایلی تا اطلاع ثانوی پلمب شده است. گفته می‌شود پلمب این کتاب فروشی به دلیل کتاب فروختن به مراجمین بی حجاب بوده است. از سوی دیگر، اینستاگرام نامبر سیکس که متعلق به کریم باقری است دیروز با انتشار پستی خبر از پلمب شدن مجموعه داد. در خبرها آمده است این رستوران به دلیل رعایت نکردن حجاب اسلامی پلمب شده است.

پلمب ۱۰ شهر بازی و مرکز تفریحی آبی در تهران

مدیر کل استاندارد استان تهران گفت: بازرسان استاندارد در جریان بازرسی‌های خود در تابستان امسال و در ادامه طرح نظارتی ضربتی تابستانه، ۱۰ شهر بازی و مرکز تفریحی آبی غیر استاندارد را در سطح استان تهران پلمب کردند. به گزارش تسنیم، محمدحسین طهری افزود: همه تجهیزات تفریحی اعم از شهر بازی‌ها، کلبه‌ها و مراکز تفریحی آبی مشمول استاندارد اجباری هستند.

ثبت گرم‌ترین نقطه جهان در ایران

مدیر کل گردشگری خراسان جنوبی خبر داد که ریگ یلان در بیابان لوت با دمای ۷۳.۵ درجه گرم‌ترین نقطه جهان شد. به گزارش برنا هادی شاهرودی گفت: طبق نتایج نهایی تحقیقات علمی، گرم‌ترین نقطه زمین در بیابان لوت خراسان جنوبی با ثبت زمینی دمای ۷۳.۵ درجه‌ای به ثبت رسید.

ورود روان‌گردان جدید کیمیکال به ایران

مدیر کل تحقیقات ستاد مبارزه با مواد مخدر خبر داد: کیمیکال یکی از کانابینوئیدهایی است که به کشور ما هم وارد شده است.

به گزارش ایسنا، تهمنیه باهری اسلامی گفت: هیچ استاندارد در تولید کیمیکال رعایت نمی‌شود و مصرف کنندگان با مصرف کیمیکال با مشکل اورژانس مواجه می‌شوند.

تراز آب خزر تا سال ۲۱۰۰ کاهش می‌یابد

مدیر مرکزی ملی مطالعات و تحقیقات دریای خزر گفت: طبق تحقیقات علمی و رصد روند کنونی تغییر مؤلفه‌های اقلیمی مؤثر بر بیابان آبی دریای خزر، پیش‌بینی می‌شود تراز آب خزر تا سال ۲۱۰۰ میلادی تحت تأثیر شرایط اقلیمی حاکم بر منطقه کاهش یابد و از وسعت دریای خزر کاسته شود که در صورت تحقق، بر سواحل ایران به خصوص جنوب شرق خزر تأثیر قابل ملاحظه‌ای خواهد گذاشت. به گزارش ایسنا، سیده معصومه بنی‌هاشمی با اشاره به آخرین نتایج به دست آمده گفت: بر اساس آخرین یافته‌ها (در مقیاس سال شمسی)، سطح آب دریای خزر در سال ۱۴۰۰ نسبت به سال ۱۴۰۰، معادل ۲۶ سانتی‌متر کاهش یافت. این کاهش در شرایطی است که در سال ۱۴۰۰ نیز سطح آب ۲۴ سانتی‌متر کاهش یافته بود. در مجموع در طی دو سال اخیر سطح آب خزر حدود ۵۰ سانتی‌متر کاهش یافته است.

تسهیلات فراگیر و بسیج دواير دولتی برای برگزاری راهپیمایی ۴ میلیون نفری اربعین امسال چقدر هزینه خواهد داشت؟



ویک میلیون تومان برای هر یک از اعضای خانواده، جهت اعزام به راهپیمایی اربعین پرداخت می‌شود.

به گفته او اگر فقط ۲۰ درصد از پرسنل وزارت راه به راهپیمایی اربعین بروند، بار مالی آن برای دولت ۸۵۰ میلیارد تومان خواهد بود!

این تصویر هر چند مربوط به وزارت کار بود، اما برخی از کاربران فضای مجازی مدعی شدند که سازمان‌ها و وزارتخانه‌های دیگر هم در این ایام حتی اگر تسهیلات مالی ارائه ندهند، موظفند تا مرخصی‌های بی‌حساب و کتابی ارائه کنند. بسیاری تقیل این بار مالی از سوی دولت بار ضایع و فراغ بال را با شیوه رفع کمبودها و تنگناها و رنج مردمان در مناطق محروم کشور مثل سیستان و بلوچستان مقایسه کرده و این رفتار دوگانه دولت در ارائه تسهیلات به شهروندان ایرانی را تفرقه‌افکن و سبب تشدید هر چه بیشتر نارضایتی مردم به خصوص در مناطق محروم کشور دانستند.

در همین روزهای اخیر گمرک کشور اعلام کرد که سهمیه کالاها اساسی مورد نیاز موبک‌ها در ایام اربعین بیش از ۳۰ هزار و ۵۰۰ تن مواد غذایی شامل گوشت مرغ، گوشت قرمز، تخم مرغ، برنج، روغن خوراکی، سبزی‌مینی، پیاز، آرد، شکر، و قند است که به زودی از داخل کشور به عراق ارسال خواهد شد. همچنین ۸۰۰ هزار لیتر بنزین برای ارائه خدمات بهتر به زائران اربعین به عراق در نظر گرفته شده است. این موضوع از دید بسیاری در کنار ارسال ۴۰۰ تن دارو، بیش از ۸۰ آمبولانس، اینترنت رایگان، اعطای وام ۱۰ میلیون تومانی برای زائران، اختصاص ۲۰۰ هزار دینار به هر مسافر از سوی دولت، با نرخی کمتر از بازار آزاد و نیمه تعطیل شدن دواير دولتی در برخی از شهرها در ایام اربعین، بریز و بیش از اموال عمومی ارزی شده است.

این واکنش‌ها در روزهای اخیر با انتشار تصویری از اطلاعیه وزارت کار درباره امتیازات ویژه سفر اربعین برای خانواده‌های این وزارتخانه به اوج خود هم رسید.

عبدالرضا داوری، مشاور سابق محمود احمدی‌نژاد، در توئیتر با انتشار این تصویر نوشت: «به پرسنل وزارت راه و سازمان هایش، ۳ روز مرخصی تشویقی ۵ میلیون تومان کمک هزینه از بازار آزاد و نیمه تعطیل شدن دواير دولتی در برخی از شهرها در ایام اربعین، بریز و بیش از اموال عمومی ارزی شده است. این واکنش‌ها در روزهای اخیر با انتشار تصویری از اطلاعیه وزارت کار درباره امتیازات ویژه سفر اربعین برای خانواده‌های این وزارتخانه به اوج خود هم رسید.

عبدالرضا داوری، مشاور سابق محمود احمدی‌نژاد، در توئیتر با انتشار این تصویر نوشت: «به پرسنل وزارت راه و سازمان هایش، ۳ روز مرخصی تشویقی ۵ میلیون تومان کمک هزینه

گزارش

عضو کمیسیون بهداشت مجلس:

آمار مهاجرت نیروهای درمانی از کشور وحشتناک است

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس گفت: آمار مهاجرت نیروهای درمانی از کشور، وحشتناک است و به مرکز پژوهش‌های مجلس سپرده شد که دلایل این مسئله، بررسی شود. خیلی از اظهارات مراجع تخصصی، باید شنیده جدی گرفته شود. به گزارش مهر، زهر شیخی خاطر نشان کرد: کمبود نیروی انسانی و مهاجرت آنها، تهدید کننده حیات و کل جامعه است و بار مادی و معنوی زیادی به کشور تحمیل می‌کند. وی تصریح کرد: یکی از مشکلات اصلی در جامعه پزشکی، واقعی نبودن تعرفه‌های خدمات پزشکی است و جامعه پزشکی، صادقانه می‌گویند ما مردم کاملاً همراه هستیم. در مجلس تأکید داریم که مردم باید همیشه مورد توجه باشند و حوزه سلامت نباید به گونه‌ای باشد که مردم تصور کنند عده‌ای از آن کسب درآمد می‌کنند و به فکر مردم نیستند. شیخی با این پرسش که دستگاه اجرایی چه اقدامی برای واقعی شدن تعرفه‌های خدمات پزشکی کرده است، گفت: بر اساس قانون باید پرداختی از جیب مردم، کاهش یابد. مهاجرت نیروهای درمانی علل زیادی دارد و یکی از آنها، همراه نبودن برخی همکاران مادر مجلس با جامعه پزشکی است. وقتی می‌گوئیم مالیات پزشکان مناطق محروم باید برداشته شود تا انگیزه ماندگاری و خدمت‌ایجاد شود اما برخی همکاران مادر صحن علنی، عنوان می‌کنند که نگاه ما صنفی است و در عین حال با تذکرات متعدد نمایندگان روبرو می‌شویم که از کمبود پزشک، سخن می‌گویند.

وی ادامه داد: از یک بیمارستان در اصفهان بازدید کردیم و رئیس بیمارستان می‌گفت یکی از معضلات اصلی ما این است که دانشجویان، همه حواسشان به مهاجرت است و الان هم مهاجرت ساده تر شده و امتحانات سخت قبلی از جمله زبان خارجی، دیگر در سایر کشورها برگزار نمی‌شود. با چند نفر از رزیدنت‌ها برای

۳۴۸ تومان به عنوان سهمیه اربعین در نظر گرفته شود. در حالی که ۲۰۰ هزار دینار با نرخ آزاد حدود هفت میلیون و ۷۲۰ هزار تومان خواهد شد، بازار دولتی به شش میلیون و ۹۶۰ هزار تومان تقلیل پیدا می‌کند که ۷۶۰ هزار تومان کمتر از همین مقدار دینار با نرخ آزاد است.

باتوجه به اعلام سیدمجید میراحمدی، معاون امنیتی وزیر کشور و رئیس ستاد مرکزی اربعین، امسال چهار میلیون زائر ایرانی برای شرکت در این مراسم عازم عراق خواهند شد، بانک‌های ایران حداقل ۸۰ میلیارد دینار عراقی معادل ۳۱ هزار میلیارد تومان به زائران پرداخت خواهند کرد. از این مبلغ رقمی معادل ۳ هزار میلیارد تومان تسهیلات دولت از اموال عمومی برای زائران اربعین تنها در بخش ارزی در نظر گرفته شده است.

اعطای وام شبه‌ناک به زائران اربعین

امسال در حالی بانک‌ها از ارائه وام ۱۰ میلیونی به زائران خبر دادند که سال پیش این وام ۵ میلیون تومان بود. پرداخت این تسهیلات از سوی بانک‌ها هر چند از منظر عده‌ای، روش دولت‌مداران برای تسهیل این سفر و ترغیب مردم و بزرگتر شدن مانور سیاسی اربعین ارزیابی شده اما از سوی برخی متشرعین مصادقاً راتلقی شده است. حتی یک روحانی در برنامه زنده شبکه استانی یزد در واکنش به این وام اعلام کرد که «با پول حرام وام بانکی نمی‌توانید مردم را به اربعین بفرستید؛ این پول شرعاً حرام است. الزامی نیست انسان با پول حرام به این سفر مستحب برود». دلیل حرام دانستن این وام، سود ۲۳ درصدی و بازپرداخت شش ماهه آن است.

موضوعی که دبیر و سخنگوی شورای فقهی بانک مرکزی به آن واکنش نشان داد و اعلام کرد که تسهیلات اربعین که توسط شبکه بانکی اعطا می‌شود در قالب عقد مرابحه بوده و اساساً هیچ شبهه‌ای مبنی بر پرداخت این تسهیلات در قالب قرض به شرط قرض و ربا وجود ندارد.

در این میان برخی معتقدند که هر چند شبهه‌ها ادله در خصوص وام زیارت اربعین رفع شده است، اما نمی‌توان به سایر امکاناتی که از بخش عمومی برای شمار محدودی از مردم هزینه می‌شود بی‌توجه بود. بسیاری این سوال را مطرح می‌کنند: در حالی که مردم در شهرهای مختلف سیستان و بلوچستان، خوزستان و برخی دیگر از نقاط کشور با مشکلاتی مثل کمبود آب و سوء تغذیه دست به گریبانند و در حالی که در جدیدترین گزارش فائو وضعیت سوء تغذیه مردم ایران در میان ۱۶۷ کشور جهان رتبه ۹۰ و ۱۰۰ خود اختصاص می‌دهد؛ آیامی توان چنین سفرهایی که بخشی از هزینه آن به گردن حاکمیت و از جیب اموال عمومی است را فاقد شبهه تصور کرد؟ آن هم سفری زیارتی

دولار و یورو به زائران؛ بسیاری از اصولگرایان تند و تیز مخالف غرب را به گلابه وامی داشت. آنها از این موضوع انتقاد داشتند که جمهوری اسلامی که پرچم از رسمیت انداختن ارز آمریکایی را برافراشته، چرا به زائران اربعین دلار می‌دهد. به همین دلیل امسال برای جلوگیری از جریحه‌دار شدن احساسات این گروه، دولت انقلابی تصمیم بر ارائه دینار به زائران گرفت.

محمد رضا فرزین، رئیس کل بانک مرکزی گفت که از امسال به جای یورو و دلار، به زائران اربعین ۲۰۰ هزار دینار پرداخت خواهد شد. ۲۰۰ هزار دینار عراقی امسال به عنوان سهمیه ارز اربعین هر زائر اختصاص پیدا می‌کند و با اینکه قیمت دینار در بازار آزاد طی این روزهای به حدود ۳۹ تومان رسیده است، بنا شده دینار دولتی، با نرخ

چندین ساعت، صحبت کردم اما حرف یکی از آنها که ذهن بنده را درگیر و صحبت همه شأن‌انگار بود، این سوال بود که چرا نروسیم و مهاجرت نکنیم؟ مسئولان اجرایی کشور برای این سوال، چه پاسخ‌هایی دارند؟ برخی از این رزیدنت‌ها عنوان می‌کنند که ساختار اجرایی کشور نه بر اساس ضوابط بلکه بر اساس روابط، اداره می‌شود.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس تأکید کرد: اغلب نخبگان کشور اولین رشته انتخابی‌شان، پزشکی و دندانپزشکی و داروسازی است که باید رتبه پایین‌ترین داشته باشد و حاشیه‌های آن کم باشد. ما باید به فکر مردم باشیم.

شیخی با این پرسش که دستگاه اجرایی چه اقدامی برای واقعی شدن تعرفه‌های خدمات پزشکی کرده است، گفت: بر اساس قانون باید پرداختی از جیب مردم، کاهش یابد. مهاجرت نیروهای درمانی علل زیادی دارد و یکی از آنها، همراه نبودن برخی همکاران مادر مجلس با جامعه پزشکی است. وقتی می‌گوئیم مالیات پزشکان مناطق محروم باید برداشته شود تا انگیزه ماندگاری و خدمت‌ایجاد شود اما برخی همکاران مادر صحن علنی، عنوان می‌کنند که نگاه ما صنفی است و در عین حال با تذکرات متعدد نمایندگان روبرو می‌شویم که از کمبود پزشک، سخن می‌گویند.

وی ادامه داد: از یک بیمارستان در اصفهان بازدید کردیم و رئیس بیمارستان می‌گفت یکی از معضلات اصلی ما این است که دانشجویان، همه حواسشان به مهاجرت است و الان هم مهاجرت ساده تر شده و امتحانات سخت قبلی از جمله زبان خارجی، دیگر در سایر کشورها برگزار نمی‌شود. با چند نفر از رزیدنت‌ها برای

ارسال ۳۰ هزار و ۵۰۰ تن مواد غذایی، ۸۰۰ هزار لیتر بنزین، ۴۰۰ تن دارو، بیش از ۸۰ آمبولانس، اینترنت رایگان، اعطای وام ۱۰ میلیون، اختصاص ۲۰۰ هزار دینار به هر مسافر، نیمه تعطیل شدن دواير دولتی و ده‌ها مورد مشابه؛ بریز و پیش برای سفر زیارتی گروهی از مردم، از اموال عمومی نیست؟

که مسافران اغلب افرادی متشرع هستند و علی‌القاعده باید در بند قیدهای فراوان برای رفع شبهه از خوراک و پوشاک و محل استقرار و عبادتشان باشند.

سهولت فرآیند امنیتی برای سفر اربعین زنان!

اما مورد دیگری که در مراسم اربعین امسال مورد توجه قرار گرفته تسهیلات برای گروه‌های کمتر مورد توجه از سوی حاکمیت یعنی زنان است.

در حالی که زنان برای خروج از کشور همواره به رضایت شوهر آن هم به صورت حضوری نیاز دارند، دیروز رئیس پلیس مهاجرت و گذرنامه فرآیند اعطای گذرنامه را به شعبه‌ای از اداره گذرنامه در میدان آزادی تهران مستقر کرده است که «اگر کسی درخواست گذرنامه زیارتی داشته باشد، در صورت حضور زن و شوهر، با دیدن اسناد و وجیت مدارک شناسایی، امضای شوهر تأیید و پس از ثبت در سیستم، همان مدرک به عنوان مجوز خروج از کشور زن در نظر گرفته می‌شود». این تسهیلات و آسان شدن مراحل اداری برای فرزندان زیر ۱۸ سال نیز قابل انجام است.

ارائه خدمات رایگان اینترنت و اعزام آمبولانس با وجود کمبود داخلی

وزارت ارتباطات در حالی که در هفته گذشته با انتقادهای فزاینده به علت کندی اینترنت و اختلال در سرویس‌های داخلی مواجه بود، اعلام کرد وای‌فای رایگان در اختیار زائران اربعین می‌گذارد. وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: «در جلسه با وزیر ارتباطات عراق توافق‌هایی برای ارائه خدمات بهتر، از جمله تأمین وای‌فای رایگان در برخی نقاط و تعریف بسته‌های رومینگ بهتر برای زائران اربعین صورت گرفت».

عباسی زارع وزیر ضمن اشاره به اینکه رومینگ در ایران و عراق خصوصی است افزود که با وجود این، تلاش می‌کند تا بسته‌های به صرفه‌تری برای مسافران عراق در نظر بگیرد.

از سوی دیگر، همزمان با آنکه محمداسماعیل توکلی، رئیس مرکز اورژانس استان تهران گفت حال اورژانس تهران «اصلاً خوب نیست» و کمبود ناوگان آمبولانس جدی است؛ پیر حسین کولیوند، رئیس جمعیت هلال احمر اعلام کرد ۸۸۵ آمبولانس و اتوبوس آمبولانس، خودروی نجات و ۴۰۰ تن دارو برای مراسم «اربعین» به عراق ارسال می‌شود. این موارد در کنار اخبار فراوان دیگری که مقامات دولتی از اختصاص تسهیلات دواير خود برای راهپیمایی اربعین ارائه می‌کنند؛ مدت‌هاست این شائبه رایج‌تر شده که محوریت مراسم اربعین مردم هستند یا حاکمیت؟

باشند و وقتی با هزاران امید و آرزو شروع به تحصیل می‌کنند، تازه باید امتحان علوم پایه و پرهاترینی را بگذرانند که امتحان ساده‌ای نیست که همانند کنکور ورودی دانشگاه است و شاهدیم که خیلی از دانشجویان موفق به عبور از این مرحله نمی‌شوند.

نیروی پزشکی را برای کشورهای دیگر تربیت می‌کنیم

شیخی به مصوبه افزایش ظرفیت پزشکی، به میزان سالانه ۲۰۰۰ نفر در صورتی که عالی انقلاب فرهنگی اشاره کرد و گفت: کمیسیون بهداشت و درمان خیلی تأکید کرد که مراقبت کنبد تربیت دانشجویان پزشکی همانند سایر رشته‌ها نیست و محیط خاصی برای آموزش نیاز است و دانشجویان باید بر بالین بیمار، حاضر شوند و نیاز به زیرساخت‌های آموزشی، نیروی انسانی و خوابگاهی دارد. وزارت بهداشت مکرراً اعلام کرد که نیروی برای افزایش ظرفیت نداریم. نگرانی کمیسیون بهداشت و درمان این است که نیروی انسانی در حوزه سلامت را برای کشورهای دیگر تربیت می‌کنیم.

نگران برگشت به عقب هستیم

وی تأکید کرد تا قبل از کرونا بیشتر جمعیت مهاجران جامعه پزشکی، پزشک عمومی بودند اما از نگرانی خطر به صدا در آمده چون حجم متخصصان و فوق تخصص‌هایی که قصد مهاجرت دارند، به شدت رو به افزایش و وحشتناک است. نگرانیم که دوباره برگشت به عقب داشته باشیم و دوباره شاهد حضور پزشکان خارجی برای فعالیت در کشور مان باشیم.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس تصریح کرد: نگرانیم که فرزندان ایران در سایر کشورها به فعالیت پزشکی و درمانی بپردازند اما در کشور شاهد حضور پزشکان خارجی باشیم. الان مقاصد مهاجرتی نیروها، محدود به کانادا و آمریکا نیست بلکه در کشورهای حوزه خلیج فارس، هم شاهد مهاجرت نیروهای ایرانی هستیم. در برخی رشته‌های تخصصی در آزمون‌های دستیاری و فوق تخصص، هیچ فردی متقاضی نیست و یا بسیار اندک و در حد یک یا دو نفر است.

